

Rede nº 134/25

Data: 12/03/2025

Assunto: **RETIFICAÇÃO: COMPONENTE REDAÇÃO E LEITURA NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**

Prezados Diretores;

Informo que, houve a necessidade de retificação da informação constante na Rede de nº 101, de 06/03/2025 disposta no item 8 – Componente de Redação e Leitura na Educação de Jovens e Adultos, conforme segue:

Deve-se **desconsiderar** o parágrafo onde se lê:

"(...) enquanto o professor pode sugerir um tema já estabelecido na plataforma, sugerir uma redação autoral."

A alteração ocorre devido à **adoção, neste ano, de rubricas mais específicas**, que **determinam um modo de correção** focado, exclusivamente, nas **propostas de redação postadas pela equipe** Secretaria de Educação do Estado de São Paulo – SEDUC.

Atenciosamente,

Geandro de Oliveira
Dirigente Regional de Ensino
Diretoria de Ensino – Região Norte 2